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پس از نتایج ضعیف اخیر استقلال، نگاه‌ها به سرنوشت نیمکت این تیم 

بعد از مصاف هفته بعدی در قزوین دوخته شده است. هرچند بار‌ها 

در رسانه‌ها صحبت از اولتیماتوم به ریکاردو ساپینتو مطرح شد؛ اما 

همان‌طور که روز گذشته نیز درباره آن نوشتیم چنین موضوعی از اساس 

صحت نداشته؛ چراکه مدیران استقلال در ظاهر هنوز تصمیمی برای تغییر 

سرمربی خود نگرفته‌اند. با این وجود بسیار محتمل است که دیدار هفته 

پنجم برابر شمس‌آذر قزوین برای آبی‌پوشان و ساپینتو دیداری حیاتی به 

شمار رفته و شکست در این مسابقه می‌تواند آینده سرمربی پرتغالی را با 

ابهام جدی مواجه سازد. 

این در شرایطی است که بعد از شکست سنگین برابر الوصل و توقف 

برابر پیکان، شایعات زیادی در فضای رسانه‌ای و مجازی شکل گرفت. 

برخی مدعی شدند مدیران استقلال در جلسه اخیر خود تصمیم به قطع 

همکاری با ساپینتو گرفته‌اند؛ اما از ترس واکنش هواداران این تصمیم را 

 
ً
رسانه‌ای نکرده‌اند. با این حال بیژن طاهری، مدیر تیم استقلال، صریحا

این شایعات را تکذیب کرد و گفت: »هیچ حاشیه‌ای در استقلال وجود 

ندارد، این تیم تحت کنترل ریکاردو ساپینتو است و هواداران نباید فریب 

فضای مجازی را بخورند.« این جمله طاهری نشان می‌دهد باشگاه 

تلاش دارد آرامش نسبی را به تیم بازگرداند و تمرکز بازیکنان را روی مسابقه 

پیش‌رو نگه دارد. 

این در حالی است که باشگاه استقلال نیز در این خصوص اعالم کرد 

جلسه هیئت مدیره با حضور علی تاجرنیا، کلارنس سیدورف و ریکاردو 

ساپینتو در فضایی صمیمی برگزار شد. در این نشست مدیران از سرمربی 

پرتغالی حمایت کردند، سیدورف بر همکاری و نقش مشاوره‌ای خود تأکید 

داشت و ساپینتو نیز خواستار همدلی برای موفقیت تیم شد. 

  جلسه مدیران با ساپینتو
حمایت به جای برکناری

جلسه مدیران تیم آبی‌پوش پایتخت و ریکاردو ساپینتو با یک روز تأخیر 

روز گذشته در محل ساختمان این باشگاه برگزار شد. در این جلسه مدیران 

باشگاه ضمن بررسی عملکرد تیم، به سرمربی پرتغالی اطمینان دادند که 

همچنان از او حمایت می‌کنند. در هر صورت تیم استقلال در این فصل 

ستاره‌های بزرگی مثل یاسر آسانی، داکنز نازون و مونیر الحدادی را جذب 

کرده اما نتایج ضعیفی به دست آورده است. بر همین اساس شکست 

برابر استقلال خوزستان، باخت سنگین مقابل الوصل و تساوی با پیکان 

باعث شد موجی از انتقادها علیه کادر فنی شکل بگیرد. 

در همین شرایط، جلسه هیئت مدیره باشگاه با حضور مدیران ارشد، 

کلارنس سیدورف و ریکاردو ساپینتو برگزار شد. در این نشست هرچند 

ناراحتی از نتایج اخیر به وضوح وجود داشت؛ اما مدیران اعالم کردند 

هیچ اولتیماتومی به سرمربی پرتغالی داده نشده و او همچنان مورد حمایت 

کامل است. آن‌ها از ساپینتو خواستند با تمرکز بیشتری کار را ادامه دهد و 

 به دنبال تغییرات نیست و در نهایت تصمیم بر این 
ً
تأکید کردند باشگاه فعلا

شد که ساپینتو به کار خود ادامه دهد و سیدورف نیز مأمور شد در قالب 

جلسات فنی جداگانه به سرمربی استقلال برای بهبود شرایط کمک کند. 

  سیدورف: من به این استقلال باور دارم
بر اساس اطلاعات اختصاصی »فرهیختگان«، کلارنس سیدورف در 

حالی در جلسه مدیران و ساپینتو حضور داشت که پیش از این شایعاتی 

مطرح شده بود که شاید سیدورف به طور موقت جای ساپینتو را بگیرد؛ 

اما این موضوع به طور کامل تکذیب شد. سیدورف نه تنها نقشی در تغییر 

کادرفنی نداشت، بلکه به عنوان یکی از حامیان اصلی ساپینتو در جلسه 

حاضر شد. این در حالی است که این چهره مطرح یکشنبه گذشته نیز 

در ورزشگاه شهرقدس حاضر شده و دیدار استقلال در برابر پیکان را از 

نزدیک تماشا کرده و به ارزیابی فنی آن مشغول شد. 

شنیده‌ها حاکی است سیدورف در این جلسه حمایت کامل خود را از کادر 

 
ً
پرتغالی استقلال نشان داده و با صراحت عنوان می‌کند: »من مطمئنم و کاملا

باور دارم که استقلال در مسیر پیشرفت قرار دارد و دیر یا زود به جایگاهی 

که شایسته آن است خواهد رسید. نشانه‌های این روند رو به رشد را در 

دیدار اخیر برابر پیکان مشاهده کردیم و همین موضوع نویدبخش آینده‌ای 

روشن است. تیم با کادر جدید خود در حال شکل‌گیری هویت تازه‌ای 

است و این امر زمان می‌طلبد. به همین دلیل باید با صبوری و حمایت، 

فرصت کافی در اختیار کادر فنی قرار دهیم تا ایده‌ها و برنامه‌هایشان به 

ثمر بنشیند. من با اطمینان می‌گویم آینده استقلال امیدوار‌کننده است و به 

زودی ثمره این تلاش‌ها در قالب نتایجی درخشان نمایان خواهد شد. من 

با این بازیکنان به آینده این نفرات خوشبین هستم.« این حمایت محکم 

باعث شد ساپینتو بیش از گذشته احساس امنیت کند. 

از سوی دیگر ساپینتو نیز در این نشست به بررسی دلایل ناکامی‌های اخیر 

پرداخت. او به چند عامل اشاره کرد. اول اینکه برخی از بازیکنان خارجی 

دیر به تیم اضافه شدند و هنوز به شرایط ایدئال نرسیده‌اند. همچنین چند 

مصدومیت مهم مثل مصدومیت ماشاریپوف یا غیبت آشورماتوف مدافع 

ازبک ضربه بزرگی به استقلال زد. در وهله بعدی بدشانسی‌های پیاپی 

در بعضی مسابقات باعث شد نتایج به شکل دلخواه رقم نخورد. ساپینتو 

همچنین به مسائلی مثل ناهماهنگی بین خطوط و نفرات و نیاز به زمان 

بیشتر برای هماهنگی خرید‌های جدید اشاره کرد. 

این توضیحات در کنار حمایت سیدورف و اعضای هیئت مدیره باعث شد 

جلسه در فضایی مثبت به پایان برسد. در واقع مدیران استقلال تصمیم 

گرفتند با تقویت روحیه کادرفنی و بازیکنان، شرایط را برای بازگشت تیم 

به مسیر موفقیت فراهم کنند. 

  هواداران نگران آینده
با وجود حمایت مدیران، هواداران استقلال همچنان دلواپس آینده 

تیم هستند. بسیاری از آن‌ها معتقدند تیمی که چنین هزینه‌ای در نقل 

و انتقالات داشته نباید در هفته‌های ابتدایی لیگ تنها دو امتیاز از سه 

بازی اخیر بگیرد. هواداران بار‌ها در فضای مجازی اعتراض خود را 

نشان داده‌اند و حتی خواستار تغییراتی نیز شده‌اند. از سوی دیگر برخی 

هواداران نیز همچنان حامی سرمربی پرتغالی هستند. آن‌ها می‌گویند 

ساپینتو در فصل بیست‌ودوم هم شرایط سختی را پشت‌سر گذاشت اما 

در ادامه توانست تیم را به نتایج خوبی برساند. به همین دلیل بهتر است 

 به او فرصت داده شود تا با بازیکنان جدید هماهنگ شود. همه 
ً
فعال

این بحث‌ها باعث شده بازی هفته پنجم برابر شمس‌آذر قزوین برای 

استقلال حکم یک دیدار سرنوشت‌ساز را برای کادر پرتغالی داشته باشد. 

ساپینتو خوب می‌داند که اگر در این دیدار موفق نشود، احتمال تغییرات 

جدی وجود دارد. از طرف دیگر برد در این بازی می‌تواند آرامش نسبی 

را به تیم بازگرداند و هواداران را امیدوار کند. 

  ساپینتو در موضع ضعف؟ 
استقلال در شرایطی به مصاف شمس‌آذر می‌رود که بحران در خط 

دفاعی همچنان ادامه دارد. کنار گذاشتن نفراتی مانند آقاسی و سهرابیان 

و از سوی دیگر عدم اعتقاد به فالح و همچنین مصدومیت آشورماتوف 

و عدم آمادگی برخی بازیکنان تازه وارد مثل غلامی دست ساپینتو را 

بسته است. در هر صورت او باید با ترکیبی متفاوت تیمش را راهی 

میدان کند و امیدوار باشد بازیکنان باتجربه‌ای مثل مونیر الحدادی و 

یاسر آسانی در کنار نفراتی مانند کوشکی و احمدی بتوانند ضعف‌های 

دفاعی را جبران کنند. 

این در حالی است که این بازی برای بازیکنان هم اهمیت زیادی دارد. 

آن‌ها زیر فشار شدید رسانه‌ای و هواداری قرار گرفته‌اند و با برد در این 

مسابقه می‌توانند بخشی از اعتبار از دست رفته خود را بازگردانند. در 

 شاهد واکنش‌های تندتری از سوی هواداران 
ً
غیر این صورت احتمالا

خواهیم بود. 

در هر صورت تمرین روز گذشته استقلال در شرایطی برگزار شد که همه 

بازیکنان تیم در تمرین حضور داشتند. بازیکنانی که مقابل پیکان به 

میدان رفته بودند برنامه‌های ریکاوری انجام دادند و سایر نفرات زیر 

نظر کادر فنی به مرور کار‌های تاکتیکی پرداختند. نکته جالب این تمرین 

حضور همه بازیکنان از مصدومان قدیمی مثل ماشاریپوف و غلامی 

گرفته تا محرومان و حتی مغضوبانی چون سهرابیان و آقاسی بود. این 

اتفاق نشان داد ساپینتو که پیش‌تر برخی از این نفرات را کنار گذاشته 

بود و با نتایج ضعیف اخیر تحت فشار قرار گرفته، حالا یا به توصیه 

مدیران باشگاه و یا از سر پشیمانی تصمیم گرفته دوباره همه بازیکنانش 

را برای دیدار بعدی استقلال به منظور پیشبرد اهداف تاکتیکی در اختیار 

و در دسترس خود داشته باشد.

در جلسۀ مدیران استقلال با سرمربی پرتغالی چه گذشت؟ 

چک سفید سیدورف به ساپینتو
کامی تیمش را شرح داد             پشت پردۀ بازگشت مصدومان و مغضوبان به تمرین  مرد پرتغالی دلایل نا

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

قرارداد سعداوی در سازمان لیگ به ثبت رسیده است

مدافع محبوب جباری در دسترس ساپینتو
ترکیب خط دفاعی استقلال در آستانه دیدار با شمس‌آذر همچنان 

با بحران همراه است. ریکاردو ساپینتو در بازی اخیر مقابل پیکان 

تصمیمی دور از انتظار گرفت و زوج دیدیه اندونگ و روزبه چشمی 

را در قلب دفاع قرار داد و حتی یک دقیقه هم به سامان فلاح میدان 

نداد؛ تصمیمی که نشان داد سرمربی پرتغالی تمایل زیادی به سبک 

بازی فلاح ندارد.  این در حالی است که این شایعه مطرح شده بود 

که بحران مدافع میانی در استقلال با یک اشتباه مدیریتی بزرگ 

تشدید شده است. بر این اساس که مدیران باشگاه در مسیر ثبت 

قرارداد ضرغام سعداوی، مدافع جوانی که فصل گذشته در مقطع 

پایانی با اعتماد مجتبی جباری عملکرد قابل قبولی داشت، دچار 

 این بازیکن را از دسترس ساپینتو خارج کردند و 
ً
خطا شدند و عملا

همین موضوع باعث شده استقلال در شرایط فعلی برای چیدمان خط 

دفاعی خود با مشکلاتی جدی مواجه شود.  با این حال شنیده‌های 

خبرنگار »فرهیختگان« حکایت از آن دارد که با وجود شایعاتی که 

براساس آن گفته می‌شد سعداوی با مشکل قراردادی مواجه است، 

اما نام این مدافع در لیست استقلال در سازمان لیگ به ثبت رسیده 

و سعداوی در تمرینات هم در دسترس ساپینتو قرار دارد.  در این 

 به سعداوی گفته شاید فرصت 
ً
 نوشتیم ساپینتو اخیرا

ً
خصوص قبلا

زیادی برای بازی نداشته باشد و بهتر است برای پیشرفت به تیمی 

برود که بتواند بیشتر بازی کند، اما با این وضعیت شاید سعداوی 

در استقلال ماندنی شده و حتی بازی به او نیز برسد. 

گردان پیاتزا صربستان را هم بردند شا

ایران جزو ۸ تای دنیا
تیم ملی والیبال ایران در مرحله یک هشتم نهایی مسابقات قهرمانی 

جهان ۲۰۲۵ موفق شد در یک ماراتن نفس‌گیر، با نتیجه ۳ بر ۲ برابر 

صربستان پیروز و راهی جمع هشت تیم پایانی شود. این دیدار که 

در سالن آسیا آرنا ‌شهر مانیل برگزار شد، با بازگشتی خیره‌کننده از 

شاگردان روبرتو پیاتزا همراه بود. ملی‌پوشان ایران ست‌های اول و 

سوم را ۲۵ بر ۲۳ و ۲۶ بر ۲۴ واگذار کردند؛ اما در ست‌های دوم، 

چهارم و پنجم با امتیازهای ۲۵ بر ۱۹، ۲۵ بر ۲۲ و ۱۵ بر ۹ بر حریف 

قدرتمند خود غلبه کردند. در ست پایانی، نمایش هماهنگ و روحیه 

جنگندگی بازیکنان ایران باعث شد تا پیروزی شیرینی رقم بخورد و 

تیم ملی والیبال ایران با شایستگی به مرحله یک چهارم نهایی برسد. 

این موفقیت در حالی به دست آمد که صرب‌ها در نظرسنجی سایت 

والیبال ورلد بیش از ۸۰ درصد آرا را به خود اختصاص داده و بسیاری 

شانس تیم ایران برای صعود را با میزان کمی ارزیابی کرده بودند؛ اما 

ملی‌پوشان کشورمان با اراده‌ای مثال‌زدنی ثابت کردند هیچ نتیجه‌ای 

از پیش تعیین‌شده نیست.

تیم ملی در تاریخ مسابقات والیبال جهان بار دیگر با نمایش غرورآفرین 

خود، نامش را در جمع مدعیان ثبت کرد و حالا آماده رویارویی با 

جمهوری چک در مرحله یک چهارم نهایی می‌شود.

تغییر موضع مثبت نویدکیا در قبال مدیران سپاهان

درس نجابت محرم
سپاهان فصل را خوب شروع نکرد و طی 4 بازی دو باخت بد 

خانگی مقابل پرسپولیس و تراکتور که رقبای اصلی‌اش برای 

قهرمانی هستند، داشت. در این بین محرم نویدکیا دوشنبه شب 

در گفت‌و‌گوی تلفنی با برنامه فوتبال برتر با تاکید بر اینکه تیمش 

با قرعه بدی در این فصل مواجه شده گفت که نمی‌خواهد 

بهانه بیاورد و قبول دارد که از لحاظ نتیجه‌گیری خوب عمل 

نکرده‌اند. در ادامه محرم به یک موضوع مثبت دیگر هم اشاره 

داشت که اگر نتواند شرایط تیمش را تا دو سه هفته دیگر تغییر 

دهد خودش از سپاهان خواهد رفت. مسئله‌ای که نشان داد 

او تمایلی ندارد با شعار »حیا کن، رها کن« تماشاگران روی 

سکوها از جمع طلایی‌پوشان جدا شود. سرمربی خوش‌نام 

سپاهان در بخش پایانی صحبت‌هایش بابت اینکه در نشست 

خبری بعد از بازی تیمش با تراکتور اعالم کرده بود ‌اعضای 

هیئت مدیره و مدیرعامل تیمش من‌بعد با کسب هر نتیجه‌ای 

از سوی تیمش حق ندارند وارد‌ رختکن طلایی‌پوشان شوند‌ نیز 

گفت که در عصبانیت این حرف را زده است و با این حرفش 

تواضع و فروتنی خود را نشان داد. او در واقع حق مدیران تیمش 

دانست که هر موقع صالح دانستند دیداری با اعضای تیمش 

داشته باشند. در کل همه این صحبت‌های محرم دلنشین بود و 

او با این حرف‌ها بار دیگر نشان داد که در فوتبال باید به خواسته 

هواداران هم توجه کرده و اخلاق‌مدار بود.

اخبار کوتاه

چادرملو ۶ امتیازی است و با کسب یک پیروزی و سه تساوی در مکان پنجم 

جدول رده‌بندی قرار گرفته است. برای تیمی در قواره چادرملو که نه می‌توان 

آن‌ها را جز متمولین نامید و نه در زمره بی‌بضاعتان قرار داد قرار گرفتن در 

رده پنجم آن هم بالاتر از پرسپولیس و استقلال، یک موفقیت به حساب 

می‌آید. آن هم در شرایطی که شاهد حضور بازیکنانی جوان در ترکیب تیم 

سعید اخباری هم هستیم. جالب‌تر اینکه تیم چادرملو در دو هفته ابتدایی 

۵ گل به ثمر رساند و در ۲ بازی آخر آمار صفر گل‌زده را از خود به جا 

گذاشته است. با این حال جالب است بدانید شاگردان اخباری در همین 

چهار مسابقه ۳ کلین‌شیت از خود به جا گذاشتند. می‌توان ادعا کرد عملکرد 

ماردن، دروازه‌بان این تیم بسیار تحسین برانگیز بود. جالب اینکه هر چهار 

گلی که این دروازه‌بان دریافت کرد در بازی دوم مقابل شمس‌آذر رقم خورد، 

جایی که دو تیم با ۸ گل‌زده به تساوی رضایت دادند. با این حال همان قدر 

که شاگردان اخباری در بسته نگه داشتن دروازه‌شان تلاش کردند در به ثمر 

رساندن گل ناکام بودند. به طوری که به جز بازی دوم مقابل شمس‌آذر که 

موفق شدند چهار گل به ثمر برسانند در دو بازی بعدی هیچ گلی از دروازه 

رقیبشان عبور نکرد تا زنگ خطر در خصوص گلزنی این تیم به صدا درآمده 

و اخباری را متوجه این موضوع کند. 

  اخباری مقابل پیکان برد می‌خواهد
تیم چادرملو پس از متوقف کردن پرسپولیس در تهران در پنجمین هفته از 

رقابت‌های لیگ برتر به مصاف پیکان می‌رود و پس از آن مقابل استقلال بازی 

 مسابقاتشان 
ً
می‌کنند. به این ترتیب با توجه به اینکه شاگردان اخباری فعلا

را در تهران و مقابل تیم‌های تهرانی است، این تیم ۲۵ مهر مصادف با بازی 

هفته هفتم مقابل گل‌گهر از تهران خارج می‌شود. چادرملویی‌ها برای بازی 

با پیکان برنامه ویژه‌ای دارند و با توجه به اینکه پیکان در جدول رده‌بندی به 

رقیب مستقیم آن‌ها تبدیل شده است و با هم، هم امتیاز هستند پیروزی مقابل 

پیکان می‌تواند جایگاه این تیم را ارتقا دهد. به همین دلیل آن‌ها در تلاشند 

تا از این بازی با حریف مستقیم خود حداقل امتیاز را گرفته و جایگاه خود 

را در جدول رده‌بندی بهبود ببخشند. چادرملو پرسپولیس را در تعقیب خود 

می‌بیند و استقلال نیز در یک قدمی آن‌ها قرار دارد. کوچک‌ترین لغزش تیم 

چادرملو در جدول رده‌بندی تأثیرگذار خواهد بود و حتی می‌تواند این تیم را 

تا نیمه پایینی جدول پایین بکشد. از این رو اخباری، شاگردانش را متوجه 

بازی حساس هفته پنجم مقابل پیکان کرده و به نظر می‌رسد به نتیجه‌ای به 

جز پیروزی رضایت ندهد. 

  جراحی اخباری بعد از بازی با پیکان
یک اتفاق عجیب در جریان تمرینات تیم چادرملو، سعید اخباری، سرمربی 

این تیم را دچار مصدومیتی عجیب‌تر کرد. در حالی که تمرین رو به پایان 

بود، هادی حبیبی‌نژاد از اخباری خواست تا یک ست دیگر به آن‌ها اجازه 

تمرین بازی فوتبال دهد. دو طرف در حال خوش و بش با هم بودن که 

پای حبیبی‌نژاد به پای دیگرش برخورد و باعث سرنگونیش شد. از بخت 

بد سعید اخباری سر حبیبی‌نژاد با زانوی این مربی برخورد کرد و باعث 

شکستگی شد با این حال اخباری با درد زیاد در تمرینات حاضر می‌شود 

اما قرار است به‌زودی زانوی خود را به تیغ جراحان بسپارد. تکلیف میزان 

مصدومیت و دوره نقاهت این مربی پس از معاینه امروز توسط پزشک 

متخصص مشخص می‌شود. با این حال عمل راحتی نخواهد بود. از این 

رو دوران نقاهتی دارد که ممکن است اخباری را مدتی از کنار زمین دور کند. 

به همین دلیل این مربی تصمیم گرفته همه چیز را به بعد از بازی با پیکان 

بسپارد. اخباری البته بدش نمی‌آید با وجود درد زیادی که در تمرینات 

 
ً
تحمل می‌کند، جراحی را به پس از بازی با استقلال موکول کند. ظاهرا

باشگاه با این موضوع مخالفت کرده است‌. به همین دلیل اخباری پس 

از بازی با پیکان به احتمال زیاد زانوی خود را به تیغ جراحان می‌سپارد. 

مسئولان این باشگاه در تدارک مقدماتی هستند تا پس از جراحی در 

سریع‌ترین زمان ممکن شرایط حضور سرمربی خود در تمرینات را فراهم 

کرده و این مربی بتواند روی کار تیمش نظارت داشته باشد. 

  بابایی: شاید هفته هشتم به اردکان برگردیم
این احتمال وجود دارد که تیم چادرملو در بازی هفته هشتم مقابل خیبر 

شانس بازی در ورزشگاه شهید نصیری محل اصلی میزبانی‌های خود را پیدا 

کند. آن‌ها که در حال حاضر مسابقات خود را در تهران میزبانی می‌کنند از 

وضعیت موجود رضایت ندارند. آماده نبودن ورزشگاه شهید نصیری یزد، 

چادرملو را در تهران سرگردان کرده است. آن‌ها به ناچار مجبور شدند با 

مسئولان ورزشگاه تختی قرارداد امضا کرده و بازی‌های خود تا قبل از آماده 

شدن ورزشگاه سعید نصیری را در تهران از رقبا میزبانی کنند. 

این موضوع اما برای چادرملویی‌ها به دردسری بزرگ تبدیل شد، چراکه 

اعتراض‌های مکرر بازیکنان و کادر فنی تیم پرسپولیس نسبت به وضعیت 

چمن ورزشگاه تختی که به میزبانی چادرملو برگزار شده موجب شد تا کمیته 

اخلاق علیرضا بابایی، مدیرعامل این باشگاه را احضار کند. این جلسه قرار 

بود روز یکشنبه هفته جاری برگزار شود اما به دلیل برگزاری مسابقات والیبال 

در اردکان و سفر مدیرعامل باشگاه چادرملو به این شهر به هفته آینده موکول 

شد. علیرضا بابایی با اشاره به اینکه مشکلات ورزشگاه تختی به آن‌ها مربوط 

نمی‌شود اما به احترام مقامات کمیته اخلاق در جلسه حاضر خواهد شد به 

خبرنگار »فرهیختگان« گفت: »به نظر من پرسپولیس خود را از پیش برنده 

می‌دانست و کریم باقری نسبت به شرایط اعتراض داشت. این جلسه تشکیل 

می‌شود تا به ابعاد مختلف رسیدگی شود یا شاید به این شکل جوّ آرام شود. 

امیدواریم هرچه زودتر ورزشگاه شهید نصیری آماده شده و ما به شهرمان 

برگردیم. طبق اطلاعاتی که دارم به نظر می‌رسد این ورزشگاه قبل از بازی 

با خیبر آماده می‌شود. البته اظهارنظر‌ها در این خصوص زیاد است؛ اما از 

مسئولان امر خواسته‌ایم یک هفته قبل از آماده شدن ورزشگاه ما را باخبر 

کنند تا شرایط و مقدمات برگزاری بازی را فراهم کنیم. دوست داریم هرچه 

زودتر به یزد برگردیم.«

جراحی اخباری بعد از بازی با پیکان

تقلای چادرملو برای بازی در یزد


